
Leányvári ÚjságLeinwarer Zeitung

	 	                        XIII. évf. 1. szám • 2019. február

A választás éve
Az idei évben két alkalommal is lehetősége lesz a falu 
polgárainak választani. Tavasszal az Európai Uniós 
választáson, majd ősszel az önkormányzati választá-
son. Nagy feladat és számos teendővel jár mindkettő. 
Rám is sok feladat vár, hiszen én már az őszi válasz-
táson sem polgármester-jelöltként, sem képviselő-je-
löltként nem mérettetem meg magam, befejezem 
önkormányzati munkám. Szeretném, ha utódom 
rendezett állapotokat vehetne át. Igyekszem addig 
valamennyi futó beruházást lezárni és a pályázata-
ink utóellenőrzését is befejezni. Fontosnak tartom 
ugyanakkor, hogy legyen ideje kellő felkészülésre és 
mérlegelésre azoknak is, akikben felmerült az ön-

kormányzati munkába való bekapcsolódás lehetősé-
ge. Bízom benne, hogy lesz lelkiismeretes, a faluért 
tenni akaró jelölt, aki tovább viszi ezt a munkát. 
Köszönöm egyúttal mindazok támogatá-
sát, akik eddigi munkámhoz erőt adtak. 
Kívánom Leányvárnak és minden polgárának, hogy 
legyen 2019 egy igazán sikeres év mindannyiunknak, 
és legyen egyúttal a megújulás éve is.

Hanzelik Gábor 
polgármester

Önkormányzati helyzetjelentés és tervek
Leányvár Község Önkormányzatának képviselő-tes-
tülete január végi ülésén elfogadta a település 2019 
évi költségvetését. Az elmúlt évek takarékos gazdál-
kodásának és az elmúlt két évben meglódult telekel-
adásainknak köszönhetően jelentős fejlesztési tartalék 
halmozódott fel az önkormányzat számláján. 2018. 
december 31-én az önkormányzati számlák egyenlege 
valamivel több mint 117 millió forintot mutatott. Így 
nem csak az idei fejlesztések forrása biztosított, ha-
nem a következő polgármester és képviselő-testület is 
biztos lábakon álló önkormányzatot vihet tovább. Az 
alábbiakban vázolnám a fő irányokat, hogy milyen el-
képzeléseket kívánunk megvalósítani ebben az évben.

Fejlesztések:

Reményeink szerint tavasszal elkészülnek a Templom 
utca végének átépítéséről szóló tervek. A jelenleg ke-
rítéssel elzárt, burkolt felület és a mellette található 
szűk, murvás út átépítésével közforgalmú burkolt út 
kialakítását tervezzük, úgy, hogy egyúttal kezelnénk 
a csapadékvíz biztonságos elvezetését, valamint kiépí-
tenénk a hiányzó közvilágítást is. A tervek elkészültét 

követően kivitelezői árajánlatokat kérünk, a kivitele-
zésre nyáron kerülhet sor.

Másik fontos fejlesztésünk a Panoráma utca burkola-
tépítési munkáinak befejezése. Erre a munkára már 
2018 év végén megkaptuk a kivitelezői ajánlatokat, de 
a téli időjárás nem tette lehetővé, hogy el is készüljön. 
A vállalkozási szerződés szerint 2019 tavaszán való-
sulhat meg az építés.

Fontos tervezett fejlesztés erre az évre a ravatalozó 
felújítása és bővítése. Az eredetileg saját erős beruhá-
zásként tervezett építést ugyanakkor az induló Mo-
dern Falu program pályázatára be kívánjuk adni. A 
terveket, előkészítő dokumentumokat elkészítjük úgy, 
hogy a várhatóan nyár végén megnyíló pályázatra 
azonnal beadható legyen. Kedvező elbírálás esetén így 
pályázati forrásból valósulhat meg ez a régi, több mint 
tízéves terv.
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Támogatások:

Az önkormányzat segélyezésre, pénzbeli ellátásokra 
fordítható költségvetési támogatása jelentősen csök-
kent idén (közel felére zsugorodott az állami támoga-
tásunk), a képviselő-testület egyetértett abban, hogy 
csak akkora mértékben nyújtsunk támogatásokat, 
amire rendelkezésre is áll a fedezet. Az idősek napi tá-
mogatásokat és a gyerekszületési támogatásokat nem 
kényszerültünk megváltoztatni, azonban a beiskolá-
zási támogatást kénytelenek vagyunk a két évvel ez-
előtti szintre visszaállítani. 

A falu működésének biztosítása:

Egyre nagyobb kihívás az önkormányzatok számára 
is a megfelelő képességekkel rendelkező munkaválla-
lók megtartása. Nagyon örülök neki, hogy az elmúlt 
években mind a hivatalban, mind az óvodában, mű-
velődési házban, közterület fenntartásban mindenhol 
lelkiismeretes és megfelelően képzett munkatársak 
szolgálják a falut. Az ő zavartalan munkavégzésük-
höz igyekszünk megteremteni a megfelelő feltételeket. 
Valamennyi intézményben tervezünk tárgyi eszköz-
fejlesztést, és ettől az évtől szeretnénk saját magunk 

megoldani a téli síkosságmentesítést is, amihez a hi-
vatali autó felszerelése szükséges erre alkalmas eszkö-
zökkel. Ez utóbbi azért is nagyon fontos, mert a kör-
nyező kistelepüléseket látva szinte alig van már vál-
lalkozó, aki ezt a feladatot elvégezné, és Leányváron 
sem vállalja már a továbbiakban eddigi szolgáltatónk, 
az Ulmod-Bau Kft. (Balogh Béla). Már most is komoly 
problémát jelent a közfoglalkoztatás teljes leépítése. 
Sem ember, sem központi támogatás nincs már annyi, 
mint akár két évvel ezelőtt. A környező települések 
polgármestereivel együtt egy munkamegbeszélés al-
kalmával fel is vetettük országgyűlési képviselőnk-
nek ezt a problémát. A jelenlegi településüzemeltetés-
re kapott költségvetési támogatásunk nem lesz elég  
feladataink ellátására, ebben központi segítségre szo-
rul minden kistelepülés.

Összességében elmondható, hogy az új év új kihíváso-
kat, de új lehetőségeket is hozott. Magam és a képvi-
selő-testület ugyanakkor mindent megteszünk azért, 
hogy Leányvár az előnyére fordítsa mindezt.

Hanzelik Gábor

polgármester

Helyi adót érintő változások
Tisztelt Adózók!

Ezúton szeretnénk felhívni figyelmüket a helyi adót 
érintő jelentősebb változásokra.

A törvényi változások értelmében 2019. január 1-jé-
től a késedelmesen teljesített adóbefizetések után 
felszámított késedelmi pótlék mértéke jelentősen 
emelkedett. Minden naptári nap után a késedelem 
időpontjában érvényes jegybanki alapkamat 5 szá-
zalékponttal növelt mértékének háromszázazhat-
vanötöd része.

Kérjük Önöket, hogy adóbefizetéseik határidőben 
történő teljesítésére fokozottan figyeljenek! 

2018.  január 1-jétől elektronikus ügyintézésre köte-
lesek a gazdálkodó szervezetek, egyéni vállalkozók, 
valamint az alapítványok és az egyesületek is. A tör-
vény az elektronikus ügyintézést nem lehetőségként, 
hanem kötelezettségként írja elő az ügyfélként eljáró 
gazdálkodó szervezetek, közjogi jogalanyok, valamint 
a jogi képviselők számára.

Leányvár Község Önkormányzata az elektronikus 
ügyintézést biztosító kötelezettségét Leányvár hi-
vatalos honlapján keresztül is elérhető (http://www.
leanyvar.hu/lakosoknak/koerjegyzoseg/letoelt-
heto-nyomtatvanyok), Önkormányzati Hivatali Por-
tálon biztosítja: https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap

A törvényi változások értelmében 2019. január 1. 
napjától elektronikus ügyintézésre kötelezettektől 
papír alapon dokumentumot nem fogadhatunk el. 

A jogszabályi változások értelmében 2019. január 
1-jétől az önkormányzati adóhatóság az adózó adó-
számlájának egyenlegéről, a tartozásai után felszá-
mított késedelmi pótlékról NEM ÉRTESÍTI azt az 
adózót, aki ELEKTRONIKUS ÜGYINTÉZÉSÉRE 
KÖTELEZETT.

A gazdálkodó szervezetek és egyéni vállalkozók az 
adófolyószámla kivonatukat az Önkormányzati Hi-
vatali Portálon keresztül, a település kiválasztását kö-
vetően, az adóegyenleg lekérdezése felületen érhetik 
el. Az adófolyószámla lekérdezését és ügyindítást biz-
tosító portál elérhetősége: https://ohp-20.asp.lgov.hu/
nyitolap
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Az adófolyószámla csak abban az esetben kérdez-
hető le, ha teljeskörű képviseleti joggal/ meghatal-
mazottal rendelkező e-meghatalmazást küldött az 
önkormányzati adóügyek intézésére, és az rögzítés-
re került az adóügyi nyilvántartó rendszerben. A 
meghatalmazás beküldése az Önkormányzati Hi-
vatali Portálon keresztül van lehetőség, a település 
kiválasztását követően az ügyindítás felületen.

Kérjük, hogy meghatalmazotti eljárás esetén mielőbb 
gondoskodjanak az elektronikus ügyindításhoz és 
adóegyenleg lekérdezéséhez szükséges meghatalma-
zások pótlásáról! 

A törvényi változások értelmében az adóhatóság 
akkor is elektronikus úton tart kapcsolatot az egyé-
ni vállalkozóval, ha a vállalkozó építményadó, tele-
kadó, gépjárműadó ügyében jár el. Vagyis bevallását 
elektronikusan kell teljesítenie, továbbá számára pa-
pír alapú adószámla kivonat sem készülhet.

A pénzforgalmi számlanyitásra kötelezett adózó a fi-
zetési kötelezettségét belföldi pénzforgalmi számlájá-
ról történő átutalással köteles teljesíteni. 

A pénzforgalmi számlanyitásra nem kötelezett adózó 
a fizetési kötelezettségét belföldi fizetési számlájáról 
történő átutalással, vagy készpénz-átutalási megbí-
zással (csekken) köteles teljesíteni. 

Azon pénzforgalmi számlanyitásra nem kötele-
zett adózóink, akik készpénz-átutalási megbízással 
(csekken) szeretnék teljesíteni az adófizetési kötele-
zettségüket, a befizetéshez szükséges csekket a Pi-
liscsévi Közös Önkormányzati Hivatal Leányvári 
Kirendeltségének adóirodáján (2518 Leányvár, Er-
zsébet u. 88.) ügyfélfogadási időben átvehetik.

A tájékoztatómban leírtakkal kapcsolatban a Hivatal 
adóügyi ügyintézőjét, Valek Zsuzsannát kereshetik 
e-mailban az ado@leanyvar.hu címen, vagy telefonon 
a 33/509-930 telefonszámon, a 103 melléken.

Baumstark Tiborné

jegyző

GONDOLATTÖREDÉKEK A LEÁNYVÁRI KIRSCH-
BAUM/CSERESZNYEFA ÓVODA NÉVVÁLTOZATÁHOZ

„Minél gazdagabb a múltad, annál több

formában kapcsolódhatsz a jövőbe.” 

(Babits Mihály)

Óvodánk 2018-ban emlékezett alapításának 70. év-
fordulójára. A megszépült intézmény a jubileumhoz 
kapcsolódóan, egyedi nevet választva Kirschbaum 
óvoda lett. Az új név betűképe a német helyesírásnak 
megfelelően öt kapcsolt mássalhangzójával kissé kaci-
fántosnak tűnhet, de jelentése óvodánk német nemze-
tiségi jellegén kívül községünk gazdaságtörténetének 
egy sajátos és jelentős időszakára utal.

1755-ben, a törökök elűzése után az elnéptelenedett 
területre érkezett német elődeink katolikus parasztok 
voltak, és hosszú útjukra magukkal hozták az ismert 
terményeik szaporításához szükséges vetőmagokat és 
szőlővesszőket. Letelepedésükkel bizonyos kedvezmé-
nyekben volt részük, amelyek sorában jelentős volt a 
szőlőtelepítéseket ösztönző hat éves adómentesség. Az 
erdőirtások területeire („irtásföldek”) szőlőket telepí-
tettek.

Fényes Elek 1842-ben „Magyarország statisztikája” 
című tudományos munkájában írja:

„A pestmegyei szőlőhegyekben akár a bor mennyisé-
gét, akár a minéműségét tekintsük, nagy kincse fekszik 
hazánknak. Itt a bortermesztés mind a dombos vidé-
ken, mind a rónaságon annyira közönségessé lett, hogy 
alig lehetne néhány helységet előszámlálni, melly sző-
lőműveléssel ne foglalatoskodnék; és még naprul napra 
újabb erdőirtások tétetnek egész hasznavehetetlen ho-
moktérek, száraz dombok szőlővesszőkkel ültetnek; és 
még a legmagasb kopár hegyek tetején is akarnak bort 
termeszteni.”

Ennek a virágzó szőlőkultúrának országos léptékű 
pusztulását jelentette az 1870-es években feltűnt fi-
loxéra. Az apró, sárga, gyorsan szaporodó gyökértet-
vek a szőlőtőkék gyökérzetét támadták meg, amellyel 
szemben a gazdák tehetetlenek voltak. A szénkéne-
gezéssel történő védekezés sem volt eredményes. Az 
óriási csapás szinte a tönk szélére juttatta a szőlősgaz-
dákat, akiknek ez volt a fő jövedelmi forrásuk. Hosszú 
időszak után csak a vadalanyokra oltott honi nemes 
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fajták elterjedésével tért magához a „földművelés ki-
rálynője”, a szőlőtermesztés.

A vészkorszakban felerősödött a kopár, elsivatagoso-
dott egykori szőlőterületek újrahasznosításának, új 
kultúrák honosításának igénye. Falusi kántortanítók, 
papok, gazdálkodók voltak e törekvések fáklyavivői. A 
solymári Elischné Drexler Erzsébet „Kedves iskolám” 
c. könyvében írja a kántortanító Körbl Károlyról:

„A tanítás és a népes családja mellett volt még ener-
giája, hogy gyümölcsfák nemesítésével foglalkozzon, és 
ezzel megalapozza a solymáriak megélhetését.”

A solymári História Domus így emlékezik a csehor-
szági származású híres kántortanítóra:

„Körbl Károly híres gyümölcskertész volt, aki azokat 
a nemes gyümölcsfajtákat honosította itt meg, melyek 
ma [1915] a lakosság jövedelmét képezik. A nemesítés-
hez az ágakat külföldről, Cseh- és Bajorországból ho-
zatta.”

A solymári gömbölyűnek törzskönyvezett fajta bő-
termő, június 15-20 körül szedhető, frissen fogyaszt-
ható, befőttnek és pálinka alapanyagnak is egyaránt 
közkedvelt. A köznyelvben solymári politurként vagy 
szívcseresznyeként is ismert.

A Budakörnyéki Hegyvidék (Ofner Bergland) másik 
közkedvelt cseresznyefajtája a pomázi hosszúszárú 
cseresznye volt. E fajta is a bőtermésű, korai fajták 
közé sorolható. Jellegzetes az enyhén kesernyés íze.

A pomázi képviselőtestület a helyi értéktárba kért ja-
vaslatokat. A kérelmezők javasolták az egykor híres 
pomázi hosszúszárú cseresznye felvételét a pomázi 
értéktárba. Hosszabb egyeztetés után a javaslattevők 
elhatározták, hogy „Pomázi cseresznye” címmel egy 
önálló lapot készítenek, amely hatezer példányban 
kerül kiadásra, és költségeit közadakozásból finan-
szírozzák a lelkes lokálpatrióták.  A „Pomázi Cse-
resznyében” a város közéletének kritikus hangvételű 
tudósításai mellett érdekes visszaemlékezésekből is  
„cseresznyézhetünk”.

A Budai Hegyvidék talajtani viszonyai, flórája és ve-
getációja a tájkörzeteinek nagyobb részében hasonló. 
A leányvári Kis-Somlyó (Sumling) dombjainak lan-
kás vonulataira telepített szőlő- és gyümölcsfa ültet-
vényeire is elmondható a máshol is használt kedves 
„tündérkert” elnevezés. Az itt termelt jóízű, bőtermő 
korai gyümölcsök a budapesti piacokra kerülve vi-

szonylag kockázatmentes bevételt jelentettek a gaz-
dálkodóknak.

Szerencsés körülményként értékelhető, hogy 1852-
től kezdve Vásárhelyi Géza tudományokat támogató, 
tinnyei közbirtokos többször is hosszabb időszakra 
vendégül látta neves rokonát, Hantken Miksát, a kor 
legjelentősebb magyar geológusát. A híres tudós ven-
dégségeinek időszakában vizsgálta és feldolgozta a 
térség geológiai, talajtani viszonyait. A dorogi szén-
medence jelentős feltárásai is az ő nevéhez köthetők. 
(Emlékét Dorogon utcanév őrzi.)

Az esztergomi Feichttinger Sándor, a jeles orvos a vi-
dék flóráját és vegetációját dolgozta fel tudományos 
dolgozataiban.

A KEMOL esztergomi irattárában találjuk az „V. 233 
sz. Leányvár község iratai” 4. kötetében a szép kézírá-
sos jegyzőkönyvet, amely a leányvári faiskola alapító 
határozatát ismerteti.

A 11/1929 sz. határozatban olvashatjuk:

Tengler János [leányvári] kocsmáros, volt kertészt fel-
kérik, hogy a gazdasági iskola tanítójával karöltve ren-
des, szép faiskolát csináljon. Mivel a terület a legelési 
[legeltetési] társulaté, a kiadásokat azonban a politikai 
község fedezi, a leendő bevételeket [elosztásukat] a kö-
vetkezőleg rendelik el: a politikai községnek 45%; a le-
gelési [legeltetési] társulatnak 45%. Terngler Jánosnak, 
ki díjmentesen kezelné a faiskolát, a bruttó bevételből 
10%-ot kapjon.  – Keresztülvitelével az elöljáróságot 
bízza meg, ki a legközelebbi gyűlésen az eredményről 
számoljon be.

Ez időben Schäffer József volt a községi bíró, és Patka 
Kálmán az iskolaigazgató, kántortanító és a gazda-
sági iskola vezetője. Patka igazgató úr tehetős óbudai 
braunhaxlerek (barnalábúak) gyermekeként értette a 
szőlő- és gyümölcstermesztés munkáit. A „braunhax-
ler” a sok, szőlőben végzett munkától napbarnított lá-
bakra utaló sváb szóösszetétel. Patka Kálmán 26 évig 
volt iskolánk igazgatója.

A gazdasági iskola gazdálkodásáról konkrét adatokat 
az egyházi és állami levéltárakban nem találtam, de 
beszédes az alapítástól eltelt 2 éves időszak sajtóhíre. 
1931. október 8-án az Esztergom és Vidéke c. lap 3. 
oldalán így ír: 
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„A népművelés gyakorlati eredményei: Az iskolán kí-
vüli népművelési előadások már évek óta hangoztatják 
gyümölcstermelésünk teljes átszervezését és amerikai 
mintára való egységesítését. Vármegyénk igen sok köz-
sége kiválóan alkalmas a gyümölcstermelésre, amelyből 
a megszorult kisgazda kevés fáradsággal többet ered-
ményezhet, mint egy néhány holdas mezőgazdasága. 
Leányvár… elöljár a példával és községi faiskolájában 
f. évtől kezdve minden évben ötszáz-hétszáz gyümölcs-
fával úgyszólván teljesen ingyen fogja a község lakossá-
gát ellátni. Patka Kálmán leányvári kántortanító által 
vezetett faiskola valóságos minta faiskola a vármegye 
területén.”

Községünk gazdálkodóinak szorgalmát, megújuló 
szakmai törekvéseiket és sikereiket dicséri a már idé-
zett újság 1931. november 15-én megjelent száma is.

„Szekeres László dr. a Faluszövetség országos főtitkára 
meglátogatta a szövetség helyi fiókját. Az agilis főtit-
kár ez alkalommal a nagyszámban megjelent tagok-
nak előadást tartott. A nagyhatású beszéd után meg-
vizsgálta a fiókszövetség működését, és a tapasztaltak 
alapján a legnagyobb örömének és megelégedésének 
adott kifejezést. Minden község követhetné Leányvár 
példáját – összegezte véleményét.

Ez időszakban Gerstner Ferenc volt a leányvári fiók-
szövetség elnöke, Markó Aurél pedig ügyvezető titká-
ra.

A dicsérő elismerések „nehéz időszakról” és „ameri-
kai mintájú gyümölcstermelés szervezéséről” tesznek 
említést. A világgazdasági válság és a magyar földbir-
tok feudális struktúrája egyaránt akadályozta az agrá-
rium nagyobb léptékű fejlődését.

A virágzó leányvári szőlő- és gyümölcstermesztés 
legújabbkori hanyatlása a svábság elűzésével vette 
kezdetét. A kitelepítést a teljes vagyonelkobzás előzte 
meg. A kitelepítéshez használt dekoráció (anyanyelv, 
nemzetiség, Volksbund-tagság, …) csak a lényeget, a 
vagyontól való megfosztást álcázta. A földet megkap-
ták az idetelepült új lakók, akik a cselédsors nincste-
lensége után örültek a 3-5 holdacska szántóiknak és 1 
holdnyi szőlőiknek, a juttatott házaiknak és gazdasági 
felszereléseiknek. Az intenzívebb mezőgazdasági kul-
túrákhoz nem volt meg a szakismeretük és hiányo-
sak voltak gazdasági eszközeik is. A háború után az 
igásállatok szinte teljes hiánya miatt nehezen indult a 
földművelés.

A föld közös tulajdonba vételével rövidéletű volt az 
új gazdák öröme. A téeszesítés erőszakos időszaka, a 
tagosítások gyakorlata nekik is csalódást jelentett. Kö-
zülük sokan a biztosabb jövedelmű nehéz bányamun-
kát vagy egyéb ipari munkát választották. A község 
gyümölcsfáit a Sumlingban traktorokkal gyökerestől 
kitépték a földből, hogy a tagosított táblákon lehetővé 
váljon a gépi nagyüzemi termelés. Az agitátorok szer-
vezte termelőszövetkezetek csak vergődtek, termelési 
eredményeik visszaestek.

A Somlyó hegy lankáin az elgazosodott, bokros, dud-
vás területeken később Preska úr gondozott birkanyá-
ját legeltette. Aki napjainkban a járművektől fuldokló 
10-es úton való közlekedés helyett a kényelmesebb 
villamosvasúti közlekedést választja, a vonatablakok-
ból kitekintve egy gazdátlan, elbokrosodott tájat lát-
hat. Ez a változás károsabb volt a filoxéránál is, hiszen 
ez esetben a „tetűmunkát” emberek végezték, és tőle 
nem csak a növények pusztultak el, hanem az ember-
társaik, az egykori tulajdonosok is többen belerok-
kantak a változásokba.

Az egykor híres leányvári faiskola, az iskolák államo-
sításával megszűnt. Helyén az Erzsébet út páratlan 
házszámú szakaszának végén családi házak épültek. 
A faiskola utolsó vezetője az iskola igazgatóhelyettese, 
Nagy István tanár úr volt. A faiskola nemesített gyü-
mölcsfáiból már csak egy-egy ház kertjében találunk 
árválkodó, elöregedett famatuzsálemet. A Kirsch-
baum óvoda kertjében ma szép hinták, zöld pázsit és 
díszcserjék díszlenek. Az 1970-es években, az óvoda 
kertjének betonelemes kerítésének készítésekor vág-
tuk ki a méretes, magas körtefákat. Egy-két fát azért 
hagytunk, hogy maradjon árnyékos hely is a kertben 
játszó gyermekek részére. A magasból lepottyanó, 
jóízű, érett körtékre hamar rátelepedtek a darazsak, és 
egy-két gézengúz őket cirógatva így ismerkedett meg 
a fájdalmas darázscsípéssel.

Bizonyára napjaink óvodás gyermekei szüleinek és az 
óvoda munkaközösségének lelkes kertépítő igyekeze-
te révén egy-két Kirschbaum is elültetésre kerül majd 
az óvodánk udvarán és megszépült kertjében.

Leányvár, 2019. február 1.

Dr. Szakmár János
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Leányvári nemzetközi és magyar bajnoki judo sikerek 
a 2018-as év végéről
A Tatabányán megrendezett nemzetközi nyílt régi-
ós versenyen, melyen 480 versenyző indult, a követ-
kező eredményeknek örülhettünk:

Első helyezettek: Veres Attila (66 kg), Tandi Zsanett 
(+70 kg), Tandi Rebeka (36 kg), Legény Glória (40 kg) 
és Csizmadia Szilvia (30 kg).

Második helyezettek: Hertlik Nóra (50 kg) és Veres 
Nikolett (50 kg).

Harmadik helyezettek: Mészáros Sarolta (38 kg), 
Uzsoki Noel és Szlovák Mihály (40 kg).

Ötödik helyezettek: Mészáros Kende (60 kg) és Ma-
darász Hunor (35 kg).

Gutai Nagydíj (Szlovákia):

36 kg: Tandi Rebeka – 1. hely (fiúk és lányok vegyesen 
versenyeztek)

30 kg: Csizmadia Szilvia – 2. hely

49 kg: Veres Nikolett – 3. hely

+73 kg: Szlovák Mihály – 3. hely

Mexikó Cankum GP: a 73 kg-os súlycsoportban ver-
senyző Szabó Frigyes 7. helyen végzett.

Az IFI B Magyar Bajnokságon Tandi Zsanett 4. he-
lyezést ért el.

Felnőtt II. osztályú Magyar Bajnokság eredményei:

63 kg: Tandi Alexa – 3. hely

48 kg: Veres Kinga – 5. hely

90 kg: Vadas Dániel – 5. hely

Diák A-B Magyar Bajnokság eredményei:

40 kg: Legény Glória – 2. hely

49 kg: Veres Nikolett – 4. hely

50 kg: Hertlik Nóra – 5. hely

30 kg: Csizmadia Szilvia – 5. hely

A versenyeken közreműködő leányvári bírók: Oláh 
Szilárd, Tandi Alexa, Veres Kinga, Tandi Zsanett, Fa-
ragó Norbert, Zorics Richárd és Veres Attila.

Szervezők és felkészítők: Pfluger Antalné, Faragó Nor-
bert, Vezér Teofil és Pfluger Antal.

38. Memoriál prof. Adriána Tiberi Verseny és Tro-
feo Cittá del Mosaico dal 1964 verseny

A Leányvári Judo SE versenyzői évek óta visszaté-
rő résztvevői az olaszországi Spilimbergo városá-
ban megrendezésre kerülő, nagy múltú, nemzetközi  
sporteseménynek. 

A versenynek egyéni és csapatverseny része is van: a 
női felnőtt, ifi, serdülő és férfi serdülő korcsoportban 
38 éve, a Trofeo versenyt férfi felnőtt és ifi korcsoport-
ban rendezik 54 éve. Nyolc ország 52 egyesülete vett 
rész a versenyen.  A leányvári judosok közül kiváló-
an versenyezett a legerősebb súlycsoportokban Veres 
Kinga, Tandi Zsanett, a junior korú Tandi Alexa a fel-
nőttek között és Legény Glória (diákkorú) a serdülők 
között.  
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Csapatösszesítésben a leányváriak a 2. helyen végez-
tek.

Egyéni eredmények: 

Aranyérmesek: Veres Kinga (48 kg) és Lakatos György 
(Nebuló, 73+ kg).

Esüstérmes: Tandi Zsanett (70+ kg)

Bronzérmes: Tandi Alexa (63 kg), Legény Glória (44 
kg, diákkorú, a serdülők között versenyzett) és Szlo-
vák Mihály (73+ kg)

5. helyezettek: Hertlik Máté (40 kg), Kákonyi Gergő 
(55 kg, Esztergom), Szlovák Mihály (73+ kg), Mészá-
ros Kende (60 kg), Veres Attila (66 kg).

A versenyen közreműködő bírók: Oláh Szilárd, dr. 
Varga Márk, Tandi Alexa és Veres Kinga.  

Szervezők és felkészítők: Pfluger Antalné, Faragó Nor-
bert, Hertlik István és Pfluger Antal.

A Felnőtt III. osztály Országos Bajnokságán, igen 
erős mezőnyben, Veres Kinga (junior korú) 2. helyen, 
Tandi Alexa (junior korú) 3. helyen és Faragó Norbert 
az 5. helyen végzett.

Nyílt Budapest Bajnokság:

Legény Glória 2. helyen, Csizmadia Szilvia és Veres 
Nikolett pedig kiváló versenyzéssel a 3. helyen végzett.

Junior Női Csapatbajnokság:

A leányvári Tandi Zsanett és Tandi Alexa ezúttal az 
Ippon Tatabánya csapatában indultak. Legyőzték a 
Szatymazi SE és a Körösi Judo SE versenyzőit, majd a 
döntőben Baja csapatával döntetlen eredmény szüle-

tett (4:4 pontarány 40:40). A szabályok szerint 3 mér-
kőzés sorsolása következett, amit a tatabányai csapat 
2:1-re elvesztett, így - kiváló teljesítménnyel – a 2. he-
lyen végzett. 

A TABAK JUDO Tokodaltárón rendezte meg a ha-
gyományos Mikulás Kupa versenyt.

A versenyen 260 fő indult, serdülő, illetve diák A, B, 
C és D korcsoportban. A leányvári utánpótlás korú 
versenyzők kiválóan teljesítettek.

Első hely: Tóth Barnabás, Pédl Dániel, Tandi Rebeka, 
Madarász Hunor, Csizmadia Szilvia, Veres Nikolett és 
Hertlik Nóra.

Második hely: Mészáros Sarolta, Kara Dominik, Kara 
Bence, Szlovák Mihály és Pédl Gergely.

Harmadik hely: Uzsoki Noel és Mészáros Kende.

Tandi Alexa és Tandi Zsanett kiválóan bíráskodtak.

	

Szervezők és felkészítők: Pfluger Antalné, Faragó Nor-
bert, Hertlik István, Vezér Teofil és Pfluger Antal.
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8	 Közlemények

Anyakönyvi hírek
Házasságot kötött

Naszvadi Enikő és Szél Bence (2019. 01. 19.)

Megszületett

Szabó Dorottya és Banai Viktor gyermeke, Rebeka (2018. 12. 01.)

Radosai Mónika és Szántó Ferenc gyermeke, Bettina (2019. 01. 09.)

Magassy Éva és Gubó Árpád gyermeke, Bendegúz (2019. 01. 21.)

Elhunyt

Ortmann Rudolf Vilmos (2018. 12. 30.)
Für Zsolt (2018. 12. 31.)
Bor Lajos (2019. 01. 16.)
Kiss László (2019. 01. 20.)
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